

一夜情 代价沉重

“快餐式”性行为成为艾滋病增多的诱因,高危人群实名检测较少

“一夜情”后,他看性病时却被告知已经感染了艾滋病!

记者昨天从江苏省疾病预防控制中心皮肤性病门诊部获悉,该门诊部作为艾滋病免费自愿咨询检测(VCT)点,今年共检测出11名艾滋病感染者,这名发生“一夜情”的男子就是其中一个。

“一夜情”染上“艾滋”

这名男子是一家外资企业的高层白领,他的家里有个可爱的女儿,还有漂亮的妻子,生活可谓幸福美满。去年,他到外地出差,闲来无事时,他在晚上上网和网友聊天,一个女网友跳入他的视线,那个网友说,她也来自南京,在外地无依无靠,十分孤独。

听这位女网友说得那样无助,该男子的恻隐之心油然而生,就不断地安慰她。

就这样,两人一直聊到深夜,那个女网友提出要和他见面,男子居然答应了。见面之后,两人抑制不住,发生了“一夜情”。

男子回到南京后,总是觉得下身不舒服,于是,他在网上查了很多资料,因为他怀疑自己得了性病,对于那次“一夜情”,他也是耿耿于怀。

3个月前,他偷偷地来到一家性病门诊部,结果查出了尖锐湿疣。后来,他又在医生的建议下,同时进行了VCT检查,结果让他犹如跌入了深渊,他被确诊为艾滋病感染者。

“艾滋病”增多的诱因

据江苏省疾控中心皮肤性病门诊部主任管文辉介绍,今年上半年,该门诊要求VCT服务的总共有912人次,其中实名检测180人。

检测中,男性明显多于女性,男性为823人,女性为89人。在所有的检测者中,有1名为外籍人士。

另外,进行VCT检测的人员中,平均年龄为30.19岁,年龄最小的为12岁,最大的年龄高达67岁。

在今年上半年,查出阳性7人,其中,通过异性性接触感染的2例;通过同性性接触感染的1例;通过共用针管吸毒感染的2例;通过输血感染1例,原因不明1例。

而今年7月以来,该门

诊又发现了4名艾滋病感染者。到目前为止,今年该门诊共检测出11名艾滋病感染者。而去年全年共检测出7名艾滋病感染者。

管文辉介绍,值得关注的是,同性性行为而感染艾滋病的比较多,在11名艾滋病感染者中,就有4名是同性恋者,都是在发生同性性行为后感染上的。今年上半年,因为同性性行为来做VCT检测的有58人。

随着“快餐式”性行为的增多,比如和网友发生“一夜情”等,也是艾滋病感染者增多的又一诱因。因为一时糊涂或经不起诱惑,发生“一夜情”等快餐式性行为而导致染上艾滋病的,往往使当事人付出了沉重的代价。

高危人群实名检测少

管文辉说,同性恋者发生性行为,不管是哪种方式,创伤都很大,咬伤、划伤经常出现,很容易感染艾滋病。

性病患者也是艾滋病的高危人群,因为性病容易复发,容易感染;吸毒者、性工作等人也都是感染艾滋病的高危人群。

对于这些高危人群来说,他们应该积极地进行实名检测,对于检测者自己来说,可以免费;对于疾控部门来说,有利于病情的控制与追踪。

但目前的情形却是,有些人担心实名检测会泄露隐私而不愿意前来,今年上半年,实名检测艾滋病的只占到所有接受检测者的20%左右;在前来检测的89名女性中,大多是有为了婚外情等担心染病而前来检测的,性工作者却非常少。

管文辉说,其实,这些人不需要担心自己的隐私会泄露出去,工作人员在为检测者检测时,都是一对一的服务,严格遵守保密措施,不会向外泄露检测者的信息。

通讯员 魏庆 实习生 蒋振凤
快报记者 张星



昨天上午,南京玄武区教育系统七对教师在中山陵国际青年旅馆举行了集体婚礼,在教师节这个特殊的日子,增添了双重喜庆。快报记者 赵杰 摄

老师,新婚快乐!

昨天上午,南京玄武区教育系统的七对新人在中山陵国际青年旅馆举行了集体婚礼。

教师自己的“创意”

昨天上午10点多,记者赶到青年旅馆,门口贴着大红喜字的各种车辆和满面春风的迎宾人群,烘托出喜庆气氛。

新郎之一——南京九中教师李贵贵,说起集体婚礼创意的由来,很是自得,因为这是由教师自发组织的。同为九中老师的新娘张均说,今年上半年他们这个想法就有了,当时九中有好几对新人都准备结婚,但是日子还没定,后来偶尔大家碰到了一起,觉得既然都要结婚,何不举行个小型的集体婚礼?日子吗,当时毫不犹豫地就定在了教师节。

玄武区团委和区教育局获悉此事,很是认同,在区里

的组织之下,十三中的三对新人和北京东路小学的一对新人也参与到集体婚礼中,证婚人等“不请自来”,全部由区里面的相关领导主动担任。

集体婚礼的好处

昨天上午,在婚礼现场,各对新人的父母都到了。新郎万峰的父亲是前天从淮安赶来的。对于这个集体婚礼,万峰的父亲表示,教师在教师节结婚很有意义,何况是子女的主意,他们肯定是支持的。

谈起筹备婚礼的过程,新郎李贵贵说,参加集体婚礼之前,本来计划中的婚礼筹备工作是事无巨细十分繁琐的。“后来大家一起分工,从流程上来说,每个人相当于只做了七分之一的结婚准备工作,感觉要轻松很多。”他说,可能由于都是老师,大家在一起合作得

很融洽,买喜糖、发请帖这些前期工作完成后,又民主了一回,抽签决定婚礼时的出场顺序,谁也没有一点抱怨。

一种激励,一种关爱

婚礼进行中,高潮一个接一个,当20名小提琴手拉响“月亮代表我的心”,七对新人在七位“小天使”的引导下依次踏上铺着白纱的红地毯,穿过七道鲜花拱门,到达扎满气球的婚礼台上。垒成九层的香槟杯在泡沫四溅中挥洒着浓浓的香气。

玄武区教育局局长张利民在现场表示,近年来教育事业取得了长足的发展,老师们为此付出了艰辛的劳动,“我们总是要求老师付出,但也要给他们创造条件,让他们感受被关心、宠爱的滋味。”而对于年轻教师来说,对于他们以后的从教生涯将是一种很好的激励。

快报记者 孙玉春

众星捧月

南京:商家对教师优惠

快报讯(记者 谢静娴)昨天,记者拨通南京洪武北路小学一名老师的电话时,她开心地告诉记者,教师节时,商场有不少活动都是对老师优惠的,她正在逛街购物,犒劳自己。

每年一度的教师节,社会上庆祝教师节的氛围都非常浓烈,这让教师们感受到了尊重和理解。

无锡:网站好多人谢恩

快报无锡电(记者 金凝钱静)昨天是第22个教师节,无锡一家知名网站推出感恩日活动,结果应者如云。

昨天记者上网浏览了无锡这家知名网站,网页上的话题是:感恩师恩!教师节留言专帖上热闹异常。“记得哪个老师给你的印象最深?记得哪个老师给你的印象最好?你是否要对曾经教过你的老师说些什么?”所有的这些,一下子调动起网民的情绪。正如一名网友所言:“老师赋予我们的东西太多太多……”

扬州:发放名教师津贴

快报扬州电(记者 韩小强)昨天是教师节,记者从扬州市教育局获悉,来自扬州市直学校的21位特级教师和32位扬州市学科带头人,成为扬州首批名师津贴的获得者。为了稳定扬州的中小学骨干教师队伍,鼓励广大教师积极进取,扬州市教育局从今年起实施了中小学骨干教师岗位津贴制度。

4万、2万,教师节的厚礼!

秦淮区奖励教师一点都不含糊,出手好爽快

快报讯(通讯员 毛丽丽 记者 黄艳)“特级教师一次性奖励4万元,市名校长、名教师一次性奖励2万元。”在昨天召开的南京市秦淮区教师工作会议上,出台了多项奖励教师的政策,在教师节当天给老师们送上一份厚礼。

秦淮区将对特级教师、名校长、名教师每人每月补贴1500元,市学科带头人每人每月补贴800元,市优秀青年教师每人每月补贴200元。建立市、区名特优教师奖

励基金,特级教师一次性奖励4万元、市名校长、名教师一次性奖励2万元。实施高三专任教师工作津贴制度。

该区还将逐步解决教师住房补贴,提高班主任津贴标准到120元一个月,对从事特殊教育的教师津贴由工资的25%提高到40%。

在提高教师待遇的同时,秦淮区也制定了师资队伍整体素质全面提升的目标。到2010年,幼儿园专任教师中具有大学专科以上

学历的达95%以上,其中具有本科学历的达50%以上;小学专任教师中具有本科以上学历的达到70%;初中专任教师中具有本科以上学历的达90%;普通高中专任教师中具有本科以上学历的达到100%,其中12%的高中专任教师具有硕士学位或硕士研究生学历;中等职业学校专任教师中具有大学本科学历的达96%以上,其中部分教师具有研究生学历,专业课教师中“双师型”教师达70%以上,具有高级技术等级证书的专业教师达55%以上。

激情10万 商务新传奇

江淮瑞风 指导价13.9万
江淮公商务 指导价14.3万

江淮瑞风南京汇通特约销售服务店

refine 瑞风
空间成就自由

10万飞跃 > 10万经典 > 10万荣耀

江淮瑞风一路领跑中国MPV,用速度演绎中国商务MPV传奇,4年10万辆,成就中国同商务MPV主导品牌;满载十万多名商务精英的信赖和支持倾情推出至尊超值“经典公务版”、“经典商务版”,回馈客户厚爱!邀您鉴赏品质真谛,体验惊喜加速!

幸运大奖抽不停 金秋惊喜天天带

- 惊喜一:凡购买瑞风II公务版,就有机会参加“欧洲商务之旅”
- 惊喜二:限量推出经典公务版和经典商务版
- 惊喜三:九月购车用户可获赠交强险一份

销售热线:025-57908898 52409666 13382033050
售后服务专线:025-57908818 4S店地址:大明路595号

特约经销商
镇江江南:0511-8785888 丹阳广桂:0511-6918666
淮安广达:0517-4981111